1) Bilgi: Anlam bakimindan birbirinin

tamamen tersi durumlari, zellikle-
ri eylemleri ifade eden sézciklere

‘it karsit)” anlamli sézctkler denir.

Ornek: oo

Bilgi notunun altina asagidaki séz-

cik ciftlerinden hangisini yazamayz”?

A) yavas - hizl

B) yalan - yanls
C) aksam - sabah

Yukaridaki gérsellerde gérdiik-
lerimizin karsitliklarimi belirtmek
Istedigimizde hangi kelime ciftini

kullanamayiz?

A) eski - yeni
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B) hizu - yavas

C) cok - az
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Yukaridaki 6rintié modelinde bos
birakilan yere asagidakilerden

hangisi getirilmelidir?

A) sikici B) kolay  C) inate

4) "Cocugun saclarn daginikt.” ctim-

lesindeki alti ¢izili sézcigin zit
(karsit) anlamlisi asagidakilerden
hangisidir?

A) taral B) sari
C) karisik
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6)

rencilere zarar vermemek icin dik-

katli olmalilar.

Asagidaki sézciklerden hangisi-
nin zit anlamlisi yukaridaki ciim-
lede yoktur?

A) Kicik B) Yarar
C) Uyanik

Asagidaki sézciklerin  yanlarinda
yazan ifadeleri asagidaki bulma-

caya yerlestiriniz.

Islak (zit anlamlis)
Millet (es anlamlisi)

Kirmizi (es anlamlis)
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Beyaz (zit anlamlisi)

Bulmacanin  dogru doldurulmus

hali cgagldukilerden hangisidir?

A) g



B)
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)B, 4)A, 5C, 6)A,
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